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Základní škola T. G. Masaryka v Praze 12 si na slavnostním setkání ke konci školního roku,
kde si rodiče, děti i zaměstnanci připomněli i to, že 4. 9. 1938 byla tato škola předána
modřanské veřejnosti.

Akce probíhala ve Viničním domku za účasti nepřeberných zástupů rodičů, sourozenců i žáků školy.

Žáci školy netrpělivě očekávali své vystoupení a sledovali, jak se daří na pódiu jejich spolužáků.

Bouřlivý potlesk obecenstva byl dokladem, že se všechna vystoupení velmi povedla.

I v mateřské škole Tyršovka proběhla zahradní slavnost s mnoha atrakcemi.

V letošním roce končí v této MŠ 55 dětí, ze kterých se už po prázdninách stanou žáci základních škol.
Všechny se postupně rodičovskému obecenstvu představily.

Zahrada MŠ Tyršovka byla doslova plná. Přišli rodiče i další příbuzní, mladší i starší sourozenci a
pochopitelně i děti z Tyršovky.

A z těch, kteří dorazili, nikdo nelitoval, protože atrakce byly skutečně zajímavé a zábavné.

Lákadlem mohla být i široká nabídka občerstvení.

Díky pečlivé přípravě paní ředitelky, pedagogů a pedagožek, ale také ostatních pracovnic školky se
zahradní slavnost v Tyršovce velmi vydařila.

V Mateřské škole Podsaďáček připravily paní učitelky ve spolupráci se Spolkem rodičů pro děti
oslavu Mezinárodního dne dětí.

Na nově revitalizované zahradě bylo pro děti připraveno mnoho her a úkolů. Za splněné úkoly čekala
na každé dítě točená zmrzlina přímo od paní zmrzlinářky, která za dětmi dorazila až na zahradu MŠ.

Děti si dopoledne moc užily. Dík za výbornou spolupráci patří Spolku rodičů, a to jak za tuto akci, tak
i za celoroční pomoc při přípravě nejrůznějších aktivit pro děti. V mateřské škole Větrníček proběhla
na Den dětí sportovní dětská olympiáda.

Do soutěží se zapojily všechny třídy mateřské školy. Děti z Větrníčku si užily spoustu zábavy. Také si
vyzkoušely nejrůznější sportovní disciplíny. Den plnýn pohybu se všem moc líbil. Samozřejmě, že
nechybělo ani ocenění všech vítězů i zúčastněných. Zahradní slavnost v MŠ Oáza byla současně i
rozloučením s dětmi, které míří po prázdninách do základní školy.

Slavnost byla také připravena ve spolupráci s rodiči, kteří pomáhají mateřské škole po celý rok.
Akce se moc povedla a všechny děti si ji skutečně užily.
Na zahradě byla řada stanovišť, kde se děti z Oázy mohly zapojit do nejrůznějších aktivit.

Mateřská škola Zvoneček patří mezi ty, které slaví v letošním roce 40. výročí založení. Pro děti i
dospělé připravily paní učitelky a další pracovnice MŠ zajímavé odpoledne. Byla zde i příležitost
seznámit se s počátky vzniku MŠ Zvoneček. Děti se zúčastnily řady soutěží. Některé proběhly na
stávajících herních prvcích.



Jiné byly speciálně připraveny pro tuto příležitost. Stejně tak, jako skvělé občerstvení. Děti si mohly
vyzkoušet svou zručnost i další dovednosti.Zajímavé odpoledne se líbilo malým i velkým.

A teď – hurá na prázdniny!

https://www.praha12.cz/skola-konci/d-105977

https://www.praha12.cz/skola-konci/d-105977

